SAY24 Poll You

Sample

113,445 U.S. adults

Conducted  August 23 - September 17, 2024

1. Do

you favor or oppose using the U.S. military to deport millions of undocumented immigrants?
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2. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
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3. Who did you vote for in the election for President in 20207
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SAY24 Poll
August 23 - September 17, 2024 - 113,445 U.S. adults YOU

1. Using Military for Deportation
Do you favor or oppose using the U.S. military to deport millions of undocumented immigrants?

Using Military for Deportation 2024 Vote Intent 2020 Vote Party ID

Total Favor Oppose Neither Harris Trump Biden Trump Dem Rep Ind
Strongly favor 28% 64% 0% 0% 6% 58% 7% 60% 8% 55% 28%
Somewhat favor 16% 36% 0% 0% 9% 22% 9% 21% 10% 22% 17%
Neither favor nor oppose 15% 0% 0% 100% 13% 9% 13% 8% 15% 10% 15%
Somewhat oppose 10% 0% 28% 0% 15% 5% 14% 4% 15% 5% 11%
Strongly oppose 26% 0% 2% 0% 55% 4% 54% 4% 50% 5% 25%
Not sure 4% 0% 0% 0% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (112,572)  (45,044)  (53,238)  (11,294)  (57,739)  (38,922)  (57,295)  (37,309)  (44,899)  (29,943)  (29,070)

Race Gender Age

Total White Black Hispanic Other Men Women 18-29 30-44 45-64 65+
Strongly favor 28% 34% 16% 18% 22% 32% 26% 14% 21% 35% 39%
Somewhat favor 16% 17% 15% 15% 13% 16% 16% 17% 16% 16% 15%
Neither favor nor oppose 15% 12% 25% 18% 17% 13% 16% 19% 18% 13% 10%
Somewhat oppose 10% 9% 12% 12% 12% 10% 11% 15% 11% 9% 8%
Strongly oppose 26% 25% 25% 32% 29% 27% 25% 29% 28% 24% 26%
Not sure 4% 3% 7% 5% 6% 3% 6% 7% 5% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (112,572)  (90,814)  (7,604)  (7,284)  (6,870)  (44,592)  (66,920)  (6,170)  (18,261)  (41,473)  (46,668)
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2. Presidential Vote Intent 2024
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Using Military for Deportation 2024 Vote Intent 2020 Vote Party ID
Total Favor Oppose Neither Harris Trump Biden Trump Dem Rep Ind
Kamala Harris 44% 14% 80% 48% 100% 0% 88% 3% 91% 3% 37%
Donald Trump 44% 76% 10% 32% 0% 100% 4% 91% 4% 91% 42%
Jill Stein 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2%
Cornel West 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 3%
| would not vote 2% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3%
Not sure 7% 6% 5% 13% 0% 0% 5% 4% 4% 4% 12%
Totals 100% 98% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (107,737) (42,866) (51,557) (9,999) (58,145) (39,220) (57,385) (37,318) (44,162) (29,291) (27,579)
Race Gender Age
Total White Black Hispanic Other Men Women 18-29 30-44 45-64 65+
Kamala Harris 44% 39% 69% 49% 48% 41% 47% 52% 49% 41% 39%
Donald Trump 44% 52% 15% 35% 35% 49% 40% 31% 37% 49% 54%
Jill Stein 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 0%
Cornel West 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%
| would not vote 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1%
Not sure 7% 6% 10% 10% 9% 5% 9% 9% 8% % 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (107,737)  (87,876)  (7,056)  (6,607)  (6,198)  (43,142)  (63,583)  (5,393)  (16,692)  (39,562)  (46,090)
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3. President Vote Post 2020
Who did you vote for in the election for President in 20207
Using Military for Deportation 2024 Vote Intent 2020 Vote Party ID
Total Favor Oppose Neither Harris Trump Biden Trump Dem Rep Ind
Joe Biden 35% 13% 65% 31% 83% 4% 100% 0% 76% 4% 29%
Donald Trump 32% 58% 7% 19% 2% 80% 0% 100% 2% 74% 29%
Jo Jorgensen 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Howie Hawkins 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Did not vote for President 32% 28% 26% 48% 13% 16% 0% 0% 22% 21% 39%
Totals 100% 100% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (111,755) (44,345) (52,708) (10,953) (57,941) (39,015) (57,697) (37,587) (44,892) (29,865) (28,811)
Race Gender Age
Total White Black Hispanic Other Men Women 18-29 30-44 45-64 65+
Joe Biden 35% 31% 58% 35% 33% 33% 37% 35% 38% 34% 34%
Donald Trump 32% 41% 7% 21% 20% 36% 29% 15% 23% 3% 48%
Jo Jorgensen 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Howie Hawkins 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Other 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Did not vote for President 32% 27% 34% 43% 46% 30% 33% 48% 37% 28% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (111,755) (90,404) (7,468) (7,152) (6,731) (44,421) (66,290) (6,006) (17,864) (41,021) (46,864)




METHODOLOGY

This survey was fielded between August 23 and September 17, 2024, for the SAY24 project
for Stanford, Arizona State, and Yale Universities. 113,445 U.S. adults completed the survey.
Respondents were selected to be representative of the U.S. adult population.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, and region based on the
U.S. Census American Community Survey and the U.S. Census Current Population Survey, as
well as 2020 presidential vote and partisan identification. Weights range from 0.04 to 6.33, with
a mean of 1 and a standard deviation of 1.31.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is + 0.4 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.



